

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 17 DE ENERO DE 2024 DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE PERSONAL DEL SERVICIO ANDALUZ DE SALUD, POR LA QUE SE RESUELVEN LAS PETICIONES DE APLAZAMIENTO DE LA FECHA DE CELEBRACIÓN DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS DE CONCURSO-OPOSICIÓN POR EL SISTEMA DE ACCESO LIBRE DE DETERMINADAS CATEGORÍAS Y ESPECIALIDADES DEPENDIENTES DEL SERVICIO ANDALUZ DE SALUD, Y SE ANUNCIA EL LUGAR, FECHA Y HORA DE REALIZACIÓN DE LOS EJERCICIOS EN QUE CONSISTE LA FASE DE OPOSICIÓN, CORRESPONDIENTE A LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS MEDIANTE RESOLUCIÓN DE 22 DE DICIEMBRE DE 2022, EN DESARROLLO DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO PARA LA ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL PARA 2021 EN LOS CENTROS SANITARIOS DEL SERVICIO ANDALUZ DE SALUD.

Advertido error material en el Anexo “Solicitudes de Aplazamiento de la prueba estimadas” de la Resolución de 17 de enero de 2024, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, publicada en la página web del Servicio Andaluz de Salud con fecha 18 de enero de 2024, por la que se resuelven las peticiones de aplazamiento de la fecha de celebración de las pruebas selectivas del concurso oposición por el sistema de acceso libre de determinadas categorías y especialidades dependientes del Servicio Andaluz de Salud, y se anuncian el lugar, fecha y hora de realización de los ejercicios en que consiste la fase de oposición correspondientes a dichas pruebas selectivas, convocadas mediante Resolución de 22 de diciembre de 2022, en desarrollo de la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal para 2021 en los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar la oportuna corrección:

Páginas núm. 3/3.
Donde dice:

**ANEXO
SOLICITUDES DE APLAZAMIENTO DE LA PRUEBA ESTIMADAS
ACCESO LIBRE**

FACULTATIVO/A ESPECIALISTA DE ÁREA, ESPECIALIDAD NEFROLOGÍA, ACCESO LIBRE

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	SOLICITUD APLAZAMIENTO
***5315**	VAZQUEZ SANCHEZ, TERESA	ESTIMADA

Código:	6hWMS683PFIRMAZ150bmGW0KYi/0F	Fecha	19/01/2024	
Firmado Por	CARMEN BUSTAMANTE RUEDA			
Url De Verificación	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	Página	1/2	

Debe decir:

ANEXO
SOLICITUDES DE APLAZAMIENTO DE LA PRUEBA ESTIMADAS
ACCESO LIBRE

FACULTATIVO/A ESPECIALISTA DE ÁREA, ESPECIALIDAD NEFROLOGÍA, ACCESO LIBRE

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	SOLICITUD APLAZAMIENTO
***5315**	VAZQUEZ SANCHEZ, TERESA	ESTIMADA
***2314**	ORTEGA JUNCO, ESTHER	ESTIMADA

LA DIRECTORA GENERAL DE PERSONAL

Código:	6hWMS683PFIRMAZ150bmGwWOKYi/0F	Fecha	19/01/2024	
Firmado Por	CARMEN BUSTAMANTE RUEDA			
Url De Verificación	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	Página	2/2	